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Lynlåstaske med tekstilmaling.  

Mal med mel. 

 

 

 

 

Materialer: 

Stof med tekstilmaling og mal med mel 

Lynlås 

Stof til for 

Pladevat  

Sytråd 

Symaskine 

Symaskinenål 

Lynlåstrykfod  

 

 

 

 

1. Stof og for klippes med målene 

26x40 cm. 

 

2. Lav en sandwich ved at lægge 

stoffet med retsiden op på 

bordet, læg lynlåsen ovenpå med 

glideren ned mod stoffet og 

foret øverst med retsiden ned 

mod stoffet.  

 

3. Sæt nåle i langs kantes, så de 

tre dele hænger sammen. 

 

4. Sæt lynlåstrykfoden i 

symaskinen og sy en stikning 

langs kanten. Fjern nålene 

efterhånden. 

 

5. Gentag med den anden ende og 

den anden side af lynlåsen.  

 

6. Vend vrangen ud på arbejdet. 
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7. Du kan nu vælge, hvor stort 

stykket over lynlåsen skal være. 

 

8. Brug en lineal til at finde den 

rigtige længde. Når du har 

besluttet dig, sættes nåle i 

siderne. Begynd med at sætte 

nåle i ved lynlåsens ender i begge 

sider, og derefter resten af 

stykkerne. 

 
 

9. Husk at lynlåsen skal være lidt 

åben. 

 

10. Sæt en almindelig trykfod i 

symaskinen, og sy siderne først 

med en stikning og derefter med 

tæt zik-zak. 

 
 

11. Klip trævler og tråde af.  

 

12. Åben lynlåsen helt og vend 

tasken med retsiden ud. 

 

13. Stop hjørnerne godt ud.  

 

14. Tasken er færdig. 

 


